

Роскомнадзор внес сайт «Азии-Плюс» в список запрещенных интернет-ресурсов

Роскомнадзор 26 июля внес сайт таджикского информационного агентства «Азия-Плюс» (news.tj) в реестр запрещенных на территории Российской Федерации. Информация об этом появилась 2 августа на сайте [«Озоди»](#).

Редакция «Азии-Плюс», стараясь выяснить причину блокировки, случайно на электронной почте одного из сотрудников обнаружила письмо Роскомнадзора, в котором упоминается опубликованный в прошлом году материал о самоубийстве женщины в Худжанде.

По словам главного редактора издания Зебо Таджибаевой, в заметке содержалась только информация о том, что жительница Согда бросилась в реку Сырдарья. Однако российская Федеральная служба по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций посчитала это пропагандой суицида.

«После предупреждения Роскомнадзора мы сразу же удалили информацию, однако сайт уже был заблокирован. Нам не дали времени. Полагаем, что блокировка сайта связана с этой публикацией. Но могут быть и другие причины», — рассказала Таджибаева.

После блокировки количество пользователей сайта «Азии-Плюс» в России уменьшилось примерно на 30%: «Раньше наши публикации ежедневно читали более 100 тысяч, сейчас – 60-70 тысяч». Как сообщает издание, российские интернет-провайдеры подтвердили, что по распоряжению Роскомнадзора доступ к порталу ограничен.

Руководство сайта выразило несогласие с решением Роскомнадзора. Апелляция издания должна быть рассмотрена в ближайшее время.

На сегодняшний день «Азия-Плюс» является ведущим информационным сайтом в Таджикистане. Издание основано в 1996 году. В настоящее время доступ на сайт «Азия-Плюс» ограничен и в Таджикистане. О причинах блокировки неизвестно, но она происходит уже не первый раз.

<https://fergana.agency/news/109595/>